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іншого колеса. Для цього необхідно, щоб радіус граничної точки був менше 
радіус нижньої точки активного профілю. 

Розглядається криволінійна зубчаста передача, у якій забезпечується 

спряження зубів евольвентного профілю по довжині здійснюється по 
ідентичній кривій, розташованій у площині лінії зачеплення й однаковій по 

висоті зуба. 
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У нашій країні та у багатьох країнах світу удобрення ґрунту та 

підживлення сільськогосподарських культур здійснюється за технологією 
основного удобрення суцільним способом по поверхні ґрунту [1, 2]. При цьому 

96 % використовуваних при цьому технічних засобів складають розкидачі 
мінеральних добрив відцентрового типу різноманітних конструкцій, адже такі 

машини мають найвищу продуктивність.  
Науковцями розроблені різноманітні конструкції робочих органів 

розкидачів мінеральних добрив відцентрового типу, серед яких наступні: 

 диск із закріпленими на ньому лопатями, котрі розташовані симетрично 

відносно вертикальної осі [3]; 

 диск з лопатками, вісь яких є криволінійною у вигляді дуги кола, 

дотичної до радіуса диска у його центрі, причому криволінійна вісь випукла у 

напрямку, протилежному напрямку обертання диска [4]; 

 диск із лопатками, які виконані у вигляді з’єднаних між собою днищ та 

бокових стінок [5] тощо. 
Незважаючи на чисельні дослідження з питання удосконалення 

конструкції робочого органу, рівномірність розсіювання мінеральних добрив, 
яку вони забезпечують, є недостатньою і складає 60-80 %. До того ж, 

запропоновані конструкції порівняно з зарубіжними аналогами не забезпечують 
необхідну ширину захвату. Тому актуальною для галузей 

сільськогосподарського машинобудування та сільськогосподарського 
виробництва є проблема підвищення ефективності механізованого внесення 

мінеральних добрив шляхом поліпшення якості їх внесення і підвищення 
продуктивності машин.  

Запропоновано конструкцію робочого органу для розкидання мінеральних 
добрив у вигляді сферичного диску (рис. 1). Така конструкція робочого органу 
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для розкидання мінеральних добрив дозволяє у внутрішній порожнині 
сферичного диску встановлювати лопатки необхідної форми, покращуючи при 

цьому характеристики диску з такими ж лопатками.  
Кут сходу β дозволяє регулювати ширину захвату агрегату. В залежності 

від кута β та діаметра диска D можна визначити необхідний радіус сфери: 

 
.

sin2 


D
R

  (1) 
Виведена проста для інженерного застосування формула (1) дає 

можливість обґрунтувати конструкцію відцентрового дискового розсіювача 
мінеральних добрив, який гарантовано покращує розсіювання.  

Пристрій працює наступним чином. 
Дозуючий апарат подає добрива на сферичний 

диск, що обертається. Відцентрова сила 
спрямовує добрива на поверхню поля, 

забезпечуючи рівномірність розподілення 
добрив по всій ширині зони їх розсіювання. 

Таким чином, запропонована конструкція 
забезпечить зниження витрат добрива і 

підвищення врожайності 
сільськогосподарських культур за рахунок 
підвищення рівномірності розсіювання. 

Висновки. Запропонована конструкція 
робочого органу для розкидання мінеральних 

добрив зумовить швидкий розгін диску та 
більшу ширину захвату, зберігаючи при цьому 

можливість прямої подачі матеріалу. До того ж, 
така конструкція забезпечить спрощення технічного обслуговування робочого 

органу та його очищення у випадку забиття сипучим матеріалом.  
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Рис. 1. Конструкція робочого 

органу для розкидання 
мінеральних добрив 
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Комп’ютерна голографія вирішуючи цілу гаму різноманітних проблем 
неруйнівного контролю дозволяє значно підвищити рівень надійності 

сільськогосподарської техніки. Засоби цього методу можуть ефективно 
використовуватись при реалізації: 

- конструктивного методу підвищення надійності при визначенні 

геометричних характеристик і параметрів об’єкту, його імовірнісних міцнісних 
властивостей, допустимих меж застосування нових матеріалів, дослідженні як 

окремих елементів та і деталей, вузлів та агрегатів в цілому; 

- технологічного методу визначенні параметрів технологічних процесів 

обробки та зміцнення поверхонь виявлення наявності дефектів, які можуть 

виникати при порушенні технологій виготовлення деталей та інше; 

- ремонтного методу вибору раціонального (оптимального) методу чи 

способу ремонту, відновлення працездатності деталей, їх робочих поверхонь, 

ремонтних матеріалів визначенні основних та залишкових напружень, які 

виникають в процесі виконання ремотно-обслуговуючих робіт 

- експлуатаційного методу правильності вибору режимів навантаження 

машини, теплового режиму роботи машин, термінів, що прогнозують, та 

об’ємів проведення технічного обслуговування, необхідних режимів та інше.  
В області малих деформацій, які не викликають не обернених пошкоджень 

поверхневих шарів матеріалу деталі побудовано принцип роботи комп’ютерної 
голографії за допомогою системи ОРТОКАТ цей метод базується на швидкому 

створенні запису та відображення двох станів об’єкта (до та після 

навантаження чи розвантаження) у вигляді кольорових інтерференційних полів.  
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